

---

## Сотрудники следственного управления в преддверии Дня Победы навестили подшефный дом-интернат

Сотрудники территориального следственного отдела и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в преддверии великого праздника Победы по доброй традиции побывали в гостях у пожилых людей, проживающих в Журавлинском доме-интернате для инвалидов и престарелых. В настоящее время здесь проживают 102 человека, 8 из которых – участники страшных событий Великой Отечественной войны: ветераны и труженики тыла. Преклонный возраст этих людей вызывает у молодого поколения уважение. 91-летняя труженица тыла Мария Никитична Пунина с радостью встретила сотрудников управления, с которыми она дружит уже много лет. Тяжелая работа в военные годы не сломила ее характер, Мария Никитична как всегда в хорошем и жизнерадостном настроении вышла к гостям.

Сотрудники управления подарили подшефным беспроводную колонку, усиливающую звук, чтобы у бабушек и дедушек была возможность слушать песни военных лет. После чего на открытом воздухе для них организовали праздничный концерт: кадеты исполнили любимые песни и прочитали стихи. У многих навернулись слезы, когда зазвучала знаменитая песня «День Победы».

Следователи со словами благодарности за Победу в той страшной войне вручили ветеранам подарки, пожелав здоровья на долгие-долгие годы жизни. В ответ ветераны сказали, что общение с поколением, которое помнит и чтит героев тех страшных дней, – самый важный подарок для них.

## Изображения





04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1563938>